

您好,110
NIN HAO



3只藏獒发飙,上街扑咬路人

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆

市民来电:昨日10时许,市民张先生来电称,九都路与金业路交叉口附近,有3条藏獒咬伤了一个小伙子。目前,咬人藏獒已被控制,伤者也得到了有效治疗。

还原现场:昨日9时30分许,骑自行车路过九都路与金业路交叉路口的张先生看到不远处有3只藏獒正在扑咬一个20多岁的小伙子。这3只藏獒一只黑色、两只棕红色,个头不小。那个小伙子挥着伞,抵挡着藏獒的进攻,但还是被跃起的藏獒咬伤了后背。

小伙子身边还有一个中年妇女正拿着扫帚驱赶藏獒,看上去是藏獒的主人,但这3只藏獒似乎不听话,不仅咬伤了小伙

子,还在马路上追咬路人,吓得大家纷纷躲避,一路过的老太太还被吓得哭了起来。

慌乱中,有人拨打了110报警。

老城派出所民警赶到现场时,那个中年妇女已经将藏獒赶进了九都路一小院内。

民警调查后得知,这个中年妇女是3只藏獒的主人。9时20分许,女主人准备在院内遛狗,却忘了锁院子大门,于是,就上演了3只藏獒攻击路人的一幕。记者随后与被咬伤的小伙子取得了联系。他说,他是一家饭店的厨师,路过九都路与金业路交叉口时遭遇这场意外,不仅被吓得不轻,后背也被藏獒咬破。

他说,事发后,藏獒的主人带他到附近医院花了2000余元,注射了狂犬疫苗和血清。对误工费等其他赔偿金额,

双方仍存争议。

藏獒的主人证实了小伙子的说法。她说,目前,她已经将3只“肇事”藏獒关了起来,近期将运往他处。

《洛阳市养犬管理办法》明确规定,个人不得饲养烈性犬、大型犬,藏獒属于烈性犬。《办法》还规定,公安机关是养犬管理工作的行政主管部门,负责养犬登记、犬只留检和违法养犬行为的查处;养犬不得危害公共利益,不得干扰他人正常生活,不得放任、驱使犬只恐吓、伤害他人;犬只伤人的,犬只饲养人或者携犬人应当立即将伤者送至卫生防疫机构及医疗机构诊治,先行垫付医疗费用,并依法承担民事责任。

(宁女士获线索奖100元券)

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

城市表情 恐惧



协议签得不仔细 新娘吃了哑巴亏

□见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰 通讯员 李玮

市民来电:临近国庆,新娘跟妆师越来越抢手。然而,因市民签协议时不仔细,双方产生的纠纷越来越多。瞧,市民王女士正为这事儿烦着呢。

还原现场:8月初,准备结婚的王女士经朋友介绍,找到了新娘跟妆师柳女士。柳女士跟妆的收费标准是,200元

钱负责新娘早妆,500元钱从早妆跟到婚礼结束,并表示在婚礼过程中可以为新娘变换3次发型,随时进行补妆。最后,王女士决定出500元钱让柳女士跟妆。

9月25日王女士结婚,因为时间紧,跟妆师只进行了两次补妆,并未给王女士变换发型。在结算的时候,双方就到底收取多少费用的问题产生了争执。但是,协议上只标注跟妆师负责全程,具体做多少次发型、补多少次妆并未标明,王

女士只能吃哑巴亏。

昨日,记者从婚庆公司了解到,很多准新人与婚庆公司只是口头约定,有些即使签了协议,内容也不够具体,类似王女士遇到的情况时有发生。

市工商局经济检查支队负责人提醒准新人,在请婚庆公司或跟妆师时,应避免口头约定,事先签订相关文字合同。合同内容越细越好,以便日后发生纠纷时,有效维护自己的权益。

城市表情 郁闷



找工作遇到假中介 遭忽悠手机被骗走

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电:洛龙区安乐镇的孙女士最近在网上发帖找工作,没想到帖子一经发出,就有工作“送”上门了。但让孙女士没想到的是,在她和中介工作人员见面时,手机被对方给顺走了。

还原现场:26日,一直赋闲在家的孙女士在某网站发帖找工作。帖子发出的第二天,就有个自称是职业中介所工

作人员的男子联系上了孙女士。对方称,可以为孙女士介绍一份市场调查方面的工作。

双方约定28日9时在老城区八角楼金街附近的一家餐厅面谈。

见面后,该男子让孙女士先填写一张履历表。在征得孙女士同意后,该男子拿起孙女士放在桌上的手机把玩儿起来。该男子热情地提醒孙女士,如果从事市场调查工作,需要经常用手机上

网、发彩信,而孙女士的手机并未开通相关业务服务。说话间,男子便提出将自己的手机卡放进孙女士手机里进行演示。

此时,男子不断以各种借口让孙女士修改表格内容。孙女士没想到,她一不留神,该男子竟拿着她的手机溜了。

发现被骗后,孙女士拨打电话向老城派出所报了案。

城市表情 气愤

“扑通”一声 轿车陷入泥坑



陷入泥坑的轿车

□记者 王子君 / 文 高山岳 / 图

正在修路,司机不想绕道,不料掉进泥坑,动弹不得。民警叫来清障车,轿车才得以“脱身”。

昨日12时30分,吴先生开着轿车行至瀛洲北路与天津路交叉口时,发现右转的天津路口被一排工程挡板挡着,路口处还设有一警示标牌,上面写着:“前方路段施工,请车辆绕行。”

吴先生打算继续前行寻找其他右转路口时,看到陆续有车辆从挡板西侧的人行道驶出。吴先生随即将车开上人行道。突然,车体前方向下一沉,掉进泥坑了。

12时50分,记者在现场看到,一辆白色小轿车掉入人行道旁一深约40厘米的泥坑里。前轮深陷泥中,车头部的保险盖贴着地面,后轮几乎悬空。已经下了车的吴先生无奈地直摇头。

据吴先生介绍,他试图将车开出泥坑,可车轮越陷越深。随后,赶来的民警叫来清障车,吴先生的车才得以“脱身”。

民警提醒,近期,天津路九都西路至瀛洲北路段正在改造施工,过往车辆应择路绕行。(王女士获线索奖100元券)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值